

NZ.801.24.2024/ZP-636

Katowice, dnia 11.10.2024 r.

## **Wyjaśnienie treści SWZ nr 2**

**+Dotyczy:** postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie: art. 275 pkt. 1 ustawy z dnia września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024, poz. 1320 tj.), dalej „ustawa Pzp” na realizację zadania pn.: **Przeprowadzenie kursu „Administracja systemem Windows Serwer” dla uczniów w ramach projektu pn.: „Atrakcyjne kształcenie zawodowe krokiem do przyszłości” w Zespole Szkół Poligraficzno-Mechanicznych im. Armii Krajowej w Katowicach**, numer sprawy ZP/565/2024,

Działając na podstawie przepisu art. 284 ust. 2 ustawy Pzp, w związku z zapytaniem do treści SWZ, Zamawiający udziela wyjaśnień, jak poniżej.

### **Pytanie 1:**

KRK należy złożyć do oferty czy jako podmiotowy środek dowodowy na wezwanie później? Dlaczego KRK w odpowiedziach z dnia 11-10-2024 zostało nazwane "złożenia przedmiotowego środka dowodowego" to jest chyba podmiotowy środek.

### **Odpowiedź:**

Zgodnie z pkt 8.3.1.1.3. SWZ w celu potwierdzenia braku podstaw (przesłanek) wykluczenia z postępowania będzie wymagał zgodnie z art. 274 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiający przed wyborem najkorzystniejszej oferty wezwie wykonawcę, którego oferta została najwyżej oceniona, do złożenia w wyznaczonym terminie, nie krótszym niż 5 dni od dnia wezwania, aktualnych na dzień złożenia m.in, następujących podmiotowych środków dowodowych:

[.....**informacji z Krajowego Rejestru Karnego** w zakresie:

- a) art. 108 ust. 1 pkt 1 i 2 ustawy Pzp,
- b) art. 108 ust. 1 pkt 4 ustawy Pzp, dotyczącej orzeczenia zakazu ubiegania się o zamówienie publiczne tytułem środka karnego,

- sporządzonej nie wcześniej niż 6 miesięcy przed jej złożeniem.....

**W/w dokument składany jest na wezwanie.** Zamawiający sugeruje zapoznać się szczegółowo ze Specyfikacją Warunków Zamówienia wraz z załącznikami, zawierającą kompleksowe informacje i wymagania dotyczące przedmiotowego postępowania.

Zamawiający przez pomyłkę określił „informacji z Krajowego Rejestru Karnego”, jako przedmiotowy środek dowodowy. W/W dokument jest podmiotowym środkiem dowodowym.

### **Pytanie 2:**

Jaka jest minimalna liczba osób za które otrzyma Wykonawca wynagrodzenie?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający, zgodnie z umową o dofinansowanie Projektu, określił konkretną liczbę nauczycieli biorących udział w szkoleniu, tj. 12 osób w jednej grupie szkoleniowej.

Zamawiający nie postużył się w niniejszym postępowaniu prawem opcji.

**Zamawiający informuje, że niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia publicznego.**

Adelajda Bella – z up. Dyrektora CUW

Rozdzielnik:

- [https://platformazakupowa.pl/pn/cuw\\_katowice](https://platformazakupowa.pl/pn/cuw_katowice)